

REDNI BROJ: 35

TITULA, IME I PREZIME NASTAVNIKA: izv. prof. dr. sc. Viktor Gotovac

NAZIV USTANOVE U KOJOJ JE ZAPOSLEN: Pravnu fakultet Sveučilišta u Zagrebu

NAZIV PREDMETA KOJI IZVODI NA OVOM DOKTORSKOM STUDIJU: Europsko radno pravo i pravo socijalne sigurnosti

ŽIVOTOPIS

Kontakt: viktor.gotovac@pravo.hr

Diplomirao je na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1998. godine.

Magistrirao na poslijediplomskom znanstvenom studiju iz Usporednog ustavnog prava na Pravnom fakultetu Srednjeeuropskog sveučilišta u Budimpešti 1999. godine.

Stupanj doktora znanosti stekao na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2010. godine.

Radi na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu od 2001. godine.

DATUM ZADNJEG IZBORA U ZNANSTVENO-NASTAVNO ILI UMJETNIČKO-NASTAVNO ZVANJE: 2018. godine

POPIS IZABRANIH OBJAVLJENIH RADOVA KOJI GA KVALIFICIRAJU ZA IZVOĐENJE PROGRAMA, ODNOSNO KOJI SU RELEVANTNI ZA PODRUČJE DOKTORSKOG PROGRAMA

Gotovac, Viktor; Grgić, Andrea. Radni odnosi u presudama Suda Europske unije, u: Jubilarno XXX. savjetovanje "Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse" (Godišnjak 22) (ur. Jakovina, Dražen). Zagreb: Hrvatsko društvo za građanskopravne znanosti i praksu; Organizator, 2015., str. 173-210.

POPIS IZABRANIH OBJAVLJENIH RADOVA U POSLJEDNJIH PET GODINA

Gotovac, Viktor. Privatno dobrovoljno zdravstveno osiguranje i njegove buduće moguće uloge u Republici Hrvatskoj, u: Zbornik radova 7. međunarodne konferencije, Vukovar: Veleučilište "Lavoslav Ružička" u Vukovaru, 2017., str. 91-111.

Gotovac, Viktor. Novi Zakon o radu – sudjelovanje radnika u odlučivanju i kolektivni radni odnosi, u: Crnić, Ivica; Dika, Mihajlo; Gotovac, Viktor; Ilak, Vinka; Mihelčić, Gabrijela; Milković, Darko; Sessa, Đuro. Radno i ovršno pravo u praksi. Zagreb: Organizator, 2015., str. 39-199.

POPIS ZNANSTVENIH ILI UMJETNIČKIH PROJEKATA NA KOJIMA JE SURADIVAO I KOJI SU RELEVANTNI ZA PODRUČJE DOKTORSKOG PROGRAMA

0

POPIS ZNANSTVENIH ILI UMJETNIČKIH PROJEKATA NA KOJIMA JE SURADIVAO U POSLJEDNJIH PET GODINA

0